



Ob devetem maju je Ljubljana dobila velik prodajni center Slovenijales poleg Gospodarskega razstavišča, ki je eden največjih in najbolj sodobnih v državi. Na 19.000 kvadratnih metrih bruto površin je razstavne prostora kar slaba polovica. V tem prodajno-razstavnem centru bo kupec lahko na enem mestu videl in dobil vse, kar potrebuje za zgradnjo in opremo doma.

Slika: T. Bratok

## Potres tudi v Trebinju

Pobrateni občini smo takoj priskočili na pomoč

Potres, ki je v sredini aprila prizadel Črnogorsko primorje, ni prizanesel tudi nekaterim krajem v Socialistični republiki Bosni in Hercegovini, kar je naši javnosti manj znano. Med prizadetimi kraji je tudi mesto Trebinje in nekatera naselja. Z občino Trebinje ima naša občina že tradicionalne bratske vezi, ki so se v preteklosti manifestirale v raznih oblikah medsebojnega sodelovanja.

Tudi v tem nesrečnem trenutku, ko je vsa jugoslovanska javnost zatrepetala za usodo prizadetih v Črni gori, smo v naši občini pomislili na bratsko Trebinje. Že v vedelju v poznih popoldanskih urah je bila vzpostavljena telefonska zveza z Trebinjem. Prve vesti so bile ohrabrujoče, vendar jih je naslednji dan surova stvarnost ovrgla. Hercegovci so namreč že prvi dan nesebično pomagali Črnogorcem. Ponedeljkov potres pa je razrušil predvsem okoliška vaška naselja, pa tudi v mestu samem je nastala občutna škoda.

Po ugotovitvah občinske komisije je poškodovanih 1605 stanovanjskih objektov, od tega je 1049 zasebnih hiš. Po odločitvi komisije so izselili 224 družin z 1402 članoma. Poleg tega pa je poškodovanih še precej stanovanjskih objek-

to, ki so potrebni temeljitega popravila, ki naj bi omogočilo varno bivanje.

Večjo škodo so utrpeli tudi družbeni objekti, med njimi dve šoli, eno pa bo potrebno porušiti. Skupno je poškodovanih 37 družbenih objektov, osem do kritične meje, dva pa sta se porušila.

Naša občina je poslala v pobrateno Trebinje 23 šotorov in posteljno opremo za 92 oseb (postelje in spalne vreče). Po-

leg tega pa sta delovni organizaciji INSTALACIJA in AVTOHIŠA prepeljali v Trebinje tri stanovanjske prikolice; prikolice iz AVTOHIŠE in TOVARNE KOVINSKE GALANTERIJE so odposlali z vlakom.

Trebinje je ob prevozu prikolic obiskala tudi delegacija bežigradskega izvršnega sveta in občinskega štaba za civilno zaščito zaradi dogovorov o nadaljni pomoči.

Občani Bežigrada smo skušali na skromen, vendar učinkovit način dokazati, da je bratstvo preizkušeno v nesreči, najbolj pristno. F. T.



Iz Bežigrada smo v Trebinje poslali šotore, posteljno opremo in prikolice

## JANE

bavi o an...  
elovite s...  
u opisti...  
najuč...  
ni orga...  
na i...  
i Repu...  
sjeleu...  
u č...  
vati po...  
rušvene...  
za...  
stoji...  
Zak...  
tino op...  
ine i...  
ske org...  
la tr...  
učel...  
iljen...  
nife...  
inorju...  
ord...  
om...  
civiln...  
za...  
opist...  
ne...  
ne...  
lružen...  
ra...  
inim...  
orga...  
inod...  
omoc...  
nastr...

### Delegacije Bežigrada

#### DUBOKO POTRESNE SLIKE

NEPOSREDNO nakon zemljotresa iz bratske opštine Bežigrad Trebinju su uručene prve pošiljke pomoći, a u našoj opštini buravili su i Zvezne Sotlar, član Izvršnog odbora Skupštine opštine Bežigrad, Franjo Fejgel, načelnik štaba civilne zaštite i predstavnici montažnog preduzeća "Instalacija" iz Ljubljane, koje se prvo odazvalo i poslalo pomoć Trebinju.

U prvim kontaktima sa Trebinjem, uspostavljeno odmah nakon formiranja štaba civilne zaštite u Ljubljani mi smo saznali da je zemljotres i vama nanio znatne štete, koje Zvezne Sotlar. Odmah smo platili šta bi trebalo i šta možemo u tom trenutku učiniti da pomognemo našoj bratskoj opštini. Naš štab je zaključio da je najbolje odmah pristupiti skupljanju i slanju šatora, kreveta, vreća za spavanje, kako bi pomogli ljudima da se što prije smjeste i dobiju krov nad glavom, a svja pomoć ostavrena je uz punu saglasnost Republičkog štaba civilne zaštite. Kada smo došli u Trebinje i obišli grad, njegove ulice i ulice koje su najviše stradale, bili smo zaista duboko potreseni, jer se tek ulaskom u zgrade vidjeli kolika je šteta. Mi smo takođe spremni da pružimo, ukoliko to bude potrebno, i stručnu pomoć, u našoj opštini imamo ljude koji su već, i u Skoplju i u Banjaluci, radili na otklanjanju posljedica zemljotresa, jer želimo našim prijateljima iz Trebinja da što prije pretrpju posljedice zemljotresa i na najbolji način riješe sve teškoće koje ih sad očekuju u poslovima na saizaciji objekata.

Ud...  
nog...  
Bih...  
na...  
50...  
milion

### PRIPRAVIMO SE NA SESTANEK

## Čas je zlato

Sestanak je pred vrati, svak čas bo treba oditi. Kup gradiva, ki bi ga bilo treba predelati, se še ni prevesil v zadnji del. Nemirni in nerazpoloženi se jezite na neprimerno, preobsežno gradivo.

Na sestanku, ki se je začel z zamudo, se vam zdi, da nekateri po nepotrebnem zavlačujejo razpravo; snov se ponavlja. Pri zadnjih točkah nemirno pogledujete na uro in v mislih odpisujete opravke, ki ste si jih določili za tisto popoldne.

Opisane izkušnje si lahko naberete vsak dan. Ali se jih

spomnite, kadar sami pripravljate gradivo ali celo vodite sestanek? Je res potrebno, da vse teče po starih koleznikah? Menite, da ne gre drugače?

S težavami, ki vam včasih zagrene dan, so se spoprijeli tudi strokovnjaki. Pripravili so nekaj priročnikov, ki jih je mogoče hitro predelati, nasvete pa s pridom uporabiti za dobro izbrabo časa, ki je odmerjen dogovarjanju.

Svetujemo vam dela:

– Jože VALENTINČIČ: KAKO VODIMO SESTANEK  
– Martimer J. ADLER: KAKO BEREMO KNJIGO (Tekst lahko smiselno uporabite za branje gradiv.)  
– Harry MADDOX: KAKO NAJ SE UČIM

– Pristop k znanstvenemu delu. (Priročnik za študij in raziskovanje.) V slednjih dveh knjigah posebej opozarjamo na poglavja o branju in pisanju.

Vsa dela so novejša, izdala sta jih Dopisna delavska univerza in Partizanska knjiga. Dobite jih v knjigarnah in knjižnicah. A. Z.

## anketa



## »Ni nam vseeno«

Ob potresu v Črni gori ali kjerkoli v naši domovini smo vsi pripravljeni pomagati

Včasih se skregamo, smo drug drugemu napoti. Toda, ko gre za življenje, za vse tiste vrednote, ki naj jih ima sleherni človek smo vsi kot eno. To pa človeku daje tiste lastnosti, ki naj bi jih imel. Naši ljudje jih imajo! To se je pokazalo tudi ob potresu v Črni gori! Tako kot na Tolminskem in drugod! Nesreče ljudi združujejo. In kaj menijo mladi o tem? Povprašali smo nekatere učence osn. šole Boris Kidrič v Savskem naselju.

Štirinajstletni Robert FRIČ je rekel: »Pri nas na šoli smo imeli zbiralno akcijo. Sami bomo nekaj prispevali in tudi iz »hranične« bom dvignil kak dinar! Ljudje so res reveži. Saj sem gledal televizijo! Ne morem si misliti, kako bi bilo pri nas, če bi se nam kaj takega primerilo.«

Šestošolec, enajstletni Bojan FRIČ, pravi, da so ljudje ob takih prilikah resnično ubogi. »Imeli bomo zbiralno akcijo papirja, le da to pot zbranega denarja za papir ne bomo porabili za kak izlet, marveč ga bomo poslali vrstnikom v Črno goro!«

»Pri nas doma smo se dogovorili,« je dejal štirinajstletni Andrej MIR, »da bomo dali šotor za brezdomce. Res je hudo kar čez noč ostati brez strehe nad glavo. Sočustvujem z našimi vrstniki v bratski republiki Črni gori!«

Renato POSEL, šestnajstletnik, reče: »Čimprej moramo začeti še z večjo akcijo za pomoč vsem ljudem v Črni gori, posebej še našim vrstnikom! Kako in v kakšni meri so prizadeti, smo videli na televizijskih zasloneh.«

»Mislim, da bomo lahko zbrali marsikakšno zdravilo,« je dejal Miran KOCJAN, štirinajstletni dijak. »Ljudje so pa res reveži! Takrat, ko je treba, smo vedno pripravljeni priskočiti na pomoč. Če smo včasih razposajeni, pa to ne pomeni, da ne bi drug drugemu pomagali. Če bomo mi njim, bodo tudi oni nam; prav gotovo!«

S. B. – I. A.



Robert Frič



Bojan Frič



Andrej Mir



Renato Posel



Miran Kocjan

## Nagrajeni reševalci prvomajske križanke

Komisija, v kateri so bili Martina Vučemilo, Branko Mihelčič in Janez Verbič, je izzbrela pet nagrajencev, ki so pravilno rešili prvomajsko nagradno križanko.

Izžrebani so bili:

- Mišo Čejvan, upokojenec, Kumrovska 11
- Monika Kukar, učenka, Murnova 6
- Rezka Novak, upokojenka, Apihova 34
- Marija Pilej, dipl. ekonomist, Triglavska 65
- Mirjam Silvester, profesorica, Murnova 6

Nagrajencem smo denar – po 200 dinarjev – poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 170 rešitev.

Pravilna rešitev:

VODORAVNO: SARAJEVO – TRENERKA – UPOR – RESEDA – ZO – ONA – GOTT – ZAKRNEK – LEE – ROD – SLAVNOSTNA SEJA – BEOGRAJSKI SEJEM – ASVEL – MIOM – ANTOINE – SO – VLADIČIN HAN – TUR – NAKAZEN – TATICA – VIZA – ETNA – BAN – OMELIKA – NIGER – INA – KALIČ – BIL – TAR – JORA – AKER – OSINA – UC – BALT – SLAKAR – MOPS – VAR – SANICE – SKOJ – DAVO – LT – ERIC – TAGE ERLANDER – POVOJ – ROB – VRISKANJE – OTA – APATIJA – AKA F8 IAN – SIRK – ITISON – TENDA – TANA – KONTEJNER – MAE – ATONON – AR – ELZEVIR – TD – VESTNIK – IJ – CARIGRAD – ARTA – KOLCA – ČAIR – CEGNAR – PRAZNIK DELA – ZLET – BO – TISA – REMIZA ISIS – IVES – URA – IM MINERVA – STRAGULA – EPAKTA – ES – RESOR.

## Obvestilo

Industrijski biro, Ljubljana, Parmova 33, prodaja stroje (delno neuporabni). Licitacija bo 16. 5. 1979 ob 8. uri na Parmovi 33 – pritličje.

## ZBOR OBČANOV

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Izdajateljski svet: Vladimira Dokić (podpredsednica), Stane Drojč, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Koman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janez Rigler, Janez Snoj, Simona Škof, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Izток Ausec, Vlado Beznik, Dragica Bošnjak, Stane Drojč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 – Uprava, Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-676-50197 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada 26 000 izvodov

### SIS OTROŠKEGA VARSTVA

## Odločno stališče delegatov

Obravnava samoupravnega sporazuma o osnovah svobodne menjave dela za opravljanje vzgojnovarstvene dejavnosti v skupnostih otroškega varstva ljubljanskih občin je bila osrednja tema skupščinske seje SIS otroškega varstva Bežigrad. V samoupravnem sporazumu so našete naloge izvajalcev, ki morajo biti zajete v njihovih programih.

V razpravi so delegati povedali več konstruktivnih pripomb, ki so jih vnesli v predloženi sporazum. Glede na to, da morajo sporazum uskladiti v mestni skupščini so ga delegati sprejeli alternativno s podanimi pripombami; če pa te ostale občine ne bodo podprle, bežigradska SIS ne bo sprejela tega sporazuma. D. B.